

年历宝宝大赛报名倒计时 惊喜还有

“现在报名还来得及吗?”“现在预约拍照不会错过海选吧?”……

本周,辽沈晚报第11届年历宝宝大赛报名阶段即将进入尾声,然而家长们的参与热情却丝毫不减,不少家长从辽沈晚报官方微信和亲友处得知大赛的消息后赶忙为自家宝贝报了名,并急切地等待着为宝贝拍摄参赛照片。

在此,大赛组委会工作人员提示,年历宝宝大赛报名将在下周一零时正式截止,目前辽沈晚报官方微信仍在接受报名,未报名的家长请尽快发送报名信息到官方微信后台,已经报名的家长尽管放心,工作人员会与每一位报名的家长取得联系,预约拍照的时间。

昨日,沈阳市的王女士向记者展示了刚刚拍摄完成的宝贝参赛照,“真的是给了我们一个大大的惊喜,照片拍得太漂亮了!形象设计师和摄影师真的是抓住了我家宝贝的特点,从服装的选取到背景、道具的选择,都特别适合我家宝贝,把孩子的特质给挖掘了出来。而且拍摄的过程也非常开心,孩子玩着笑着,照片就拍完了。”

时尚经典集团青禾纪时尚摄影的摄影师告诉记者:“每个孩子特点都不同,气质也不同,对我们来说一个很重要的工作,就是找到适合孩子的拍摄主题。拍摄过程中,为了能够拍到孩子们最率真的表情,我们常常需要陪着孩子们做游戏,有时候不仅要跪下来,对于刚学会走路



参赛宝贝郭益宁。

的小宝宝,甚至需要趴下拍摄……”

近两日还有一些家长询问报名和拍照结束后,接下来大赛将进入哪个环节。昨日大赛组

委会介绍,报名和拍照结束后,大赛将进入海选阶段,请家长们持续关注《辽沈晚报》有关年历宝宝大赛的相关报道和官方微信相关信息。

组委会透露:“好戏”在后面,惊喜会不断!
辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

大赛重要提示

招集对象:0-6岁学龄前儿童

报名方式:

编辑“年历宝宝”+孩子姓名+手机号码到辽沈晚报官方微信(lswbwx)后台

报名费用:免费

提示:已经报名成功的家长请留意电话通知,并按预约的时间准时到时尚经典集团青禾纪时尚摄影,由专业“星探”摄影师拍照,并随后在ZAKER沈阳APP上进行展示。

大赛流程

入围:报名和拍照结束后,大赛组委会将对报名的宝贝进行海选,随后公布入围的宝贝名单。

评比:经网络公开投票和组委会专家评审,从入围的宝贝中再决出12强,成为2020年辽沈晚报年历宝宝。

颁奖:评比结束后,辽沈晚报将举行颁奖仪式,同时邀请获奖宝贝现场进行展示。

全省高校学生处长(武装部长)国防教育培训班在沈阳举行

本报讯 12月3日,辽宁省高校学生处长(武装部长)国防教育培训班在辽宁省交通高等专科学校培训中心举行开班仪式。这次培训班,由辽宁省国防教育办公室主办,辽宁省全民国防教育协会、沈阳出版社承办。省军区政治工作局、省军区动员局、省国防教育办公室领导及全省98所高校学生处长(武装部长)等共计120人参加了开班仪式。

此次培训班为期3天,从12月3日开始至5日结束,采取封闭式、军事化管理,主要采取专家辅导、座谈交流、军事训练、参观见学等方式进行。邀请国防大学国际关系专业原教授孟庆泉、陆军某集团军政治工作部原副主任毕可弟、省委宣传部二级巡视员张启元等,分别作《我国周边国防形势及国家安全发展战略》《准确把握高校国防教育工作定位,创新性开展国防教育工作》《以党的十九届四中全会精神为指

导,推进高校国防教育工作制度化、法制化》等专题讲座;开班仪式前,培训班集中观看了展示我省部分高校开展国防教育工作成果的专题片;座谈交流会上,东北大学、沈阳航空航天大学、沈阳师范大学、大连外国语学院、大连医科大学、辽宁职业学院等6所院校介绍了本校如何开展国防教育和征兵工作的经验做法;培训班还参观了沈飞航空博览园、沈阳理工大学兵器博物馆两所省级国防教育示范基地。

据省国防教育办公室领导介绍,这次培训班的主要目的是深入贯彻落实党的十九届四中全会精神,积极营造贯彻落实《新时代爱国主义教育实施纲要》浓厚氛围,有效应对高校国防教育和征兵宣传工作面临的新情况、新问题,进一步强化全省高校学生处长(武装部长)做好国防教育工作的责任感、使命感,持续有力推动全省国防教育和征兵宣传工作蓬勃开展。

理财新手先从哪儿做起

在金融投资领域,银行理财产品一直声名在外,安全性高、资金链安全、流动性好、网点多等优势是其他理财产品无法比拟的,但横向比较来看,银行类理财产品的收益率相对较低,它比较适合于新手理财。然而,对于一些理财知识相对丰富的投资者而言,在金融投资市场里,理财产品会有更多的选择。

辽沈晚报财管家理财俱乐部的理财规划师建议,“理财小白”可以将银行理财产品作为起点,积累买理财产品的经验和掌握一些理财产品的知识,再去选择市面上一些稍微复杂的理财产品。

但是,银行理财多半有较高的申购门槛,一般收益在3.5%左右的产品的起购金额都为3万元到5万元不等,对刚刚踏入社会的年轻人而言不太适合,屏蔽了很多手头没有太多流动资金的人群。

辽沈晚报财管家理财俱乐部是辽沈晚报

旗下的财富资讯平台,成立四年来,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。

想要了解更多理财知识以及邂逅稀缺的稳妥收益理财产品,可以扫码加入辽沈晚报财管家理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话 024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。

理财有风险,投资应谨慎。



保利·发展



POLY HYDE PARK
保利·海德公园

保利·海德公园 POLY HYDE PARK

沈辽路1号 精筑洋房社区

建筑面积 约 110-150m² 大师洋房 现房发售

12月 年终购房大礼 多重回馈惊喜

车位钜惠 / 惊喜折扣 / 特价房源 / 首付分期

老带新升级 / 首层豪礼 / 额外大礼

VIP LINE 024

8927 6666

沈辽路与大明湖街交汇处

本宣传资料为要约邀请,不作为承诺。本项目保留对此宣传资料进行修改的权利。对于项目或产品的介绍,旨在提供相关信息参考,不意味着本公司对此做出承诺。沈房预售第17383号广告。